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 وجـيـھـات عــامــةـتـ
  

  ،التلميذ عزيزي ،التلميذة عزيزتي

ليس  وهوبرنامج الرياضيات خلال السنة الدراسية الحالية، ما سبق أن درسته في مرتبطة ب أسئلة هذا الرائز    

تك على تحسين مستواك في دمساعوالهدف منه هو التعرف على مواطن الضعف لديك ل .ولا فرضا امتحانا

  .الرياضيات

  عن أسئلة الرائزأمثلة توضح كيف تتم الإجابة 

  1 رقم مثالال

262,6ما هو الخارج المضبوط للقسمة التالية :    : السـؤال     ؟  ÷52

  :من بين ا)جوبة التالية  في الدائرة التي تسبق الجواب الصحيح"X" ضع ع�مة 
  

①     5,5                    ②     5,05 
  

③     505                    ④    50,05  
                                

  :لجواب كالتاليا

                                                     ①  5,5                        ②   5,05  
  

                                                    ③  505                        ④   50,05      

   2 رقم مثالال

  في الخانة المناسبة: "X"أتمم الجدول التالي بوضع علامة    :السؤال 

  اطئخ  صحيح    

1  2 6 12× =      

2  2,5 2 4,5× =       

3  20 4 5÷ =       

4  5 2 7× =      

  الجواب كالتالي :

  خاطئ  صحيح    

1  2 6 12× =   X  

2  2,5 2 4,5× =     X  

3  20 4 5÷ =   X    

4  5 2 7× =    X  

X 
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O

A

B

  3المثال رقم 

  صل بخط كل عملية بالجواب المناسب لھا: السؤال:

                                              

1810

108

950

7330

•
•
•
•

                    

8032 702

1946 1838

2967 2017

7450 5640

− •
− •
− •
− •

            

 

 

  الجواب كالتالي:

 
   ر على الرسم.الإنشاءات الهندسية يجب ترك أثر البركا سئلةبالنسبة لأ - 

 مثال:

  :السؤال

]ارسم  )OI  منصف الزاوية�AOB 
   

  

  :كالتاليالجواب 

  

 

 

 

 

   

  اكتب بخط مقروء.بالنسبة لأسئلة ملء الفراغ بما يناسب،  - 

  للإنشاءات الهندسية استعمل القن المناسب.بالنسبة  -   

  : مثال   

  القطعتان متقايستان            
                 

   

 المستقيمان متعامدان           

1810

108

950

7330

•
•
•
•

                     

8032 702

1946 1838

2967 2017

7450 5640

− •
− •
− •
− •

            

O

A

B
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82,5كم يساوي العدد               22,5 16 13− +   ؟  −

 من بين الأجوبة التالية:التي تسبق الجواب الصحيح  دائرةي الف "X"ضع علامة 

  

191 9

120 63

       

         

2 1

4 3

  
  

 

 
  الفراغ بما يناسب : ام1   

  

 

 

            

)كم يساوي العدد               )400 20 4,5 0,5÷ − −
  ؟  

  من بين الأجوبة التالية:التي تسبق الجواب الصحيح  دائرةي الف "X"ضع علامة             
 

82,5 16

19,5 18,5

       

         

2 1

4 3  

 

 

( )
( )

( )0, 0 0 4 0, 0 3 0, 0 4 0, 3

1 2 0 5 1 0 1 2

8 2 0, 2 40,5

a

b

c+ = ⋅ ⋅ ⋅ ⋅× +

− = × − ⋅⋅ ⋅ ⋅
⋅ ⋅ ⋅ ⋅ + = +×

      

   

 
 

1 

2 

3 
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كم يساوي العدد             
3 7 1

5 5 4
×   ؟  ×

  من بين الأجوبة التالية:التي تسبق الجواب الصحيح  دائرةي الف "X"ضع علامة          
  

2 11 8 0
1 0 0 1 0 0

1 5 2 1 0
1 0 01 0 0

         

          

2 1

4 3

  

  

 

120العدد  ما ھو العدد الكسري الذي يساوي   
  ؟180

 من بين الأجوبة التالية:التي تسبق الجواب الصحيح ي الدائرة ف "X"ضع علامة  

  

24 12
36 180

36 120
24 18

            

            

2 1

4 3
  

 

                

العدد المختزل للعدد الكسري                 
3 15 2

6 10

× ×
× 

  ھو:   

  من بين الأجوبة التالية:التي تسبق الجواب الصحيح  دائرةالي ف "X"ضع علامة            

  

1

60
90

3
2
9
2

            

            

2 1

4 3

  
 

4 

6 

5 
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  في الخانة المناسبة: "X"الجدول التالي بوضع علامة  املأ              
  خطأ  صحيح    

a 
13 5 18
12 12 12

+ =      
    

b 
27 1

3
13 13

− =  
    

c 
8 1 2 5

15 15 15 15
+− =      

    

   

  في الخانة المناسبة: "X"الجدول التالي بوضع علامة  املأ                
 

  خطأ  صحيح    

a 
13
9

17
9
<    

    

b 
8 8

19 20
>     

    

c 255
10

<      
    

d 
3 7
4 3
<       

    

 
 

  م يساوي العددك             
5 1

2
12 12

+              ؟ −

  من بين الأجوبة التالية:التي تسبق الجواب الصحيح  دائرةي الف "X"ضع علامة            
  

6 6
25 14

28 6
1212

          

         

2 1

34

  

 
  

 انتھى الرائز

7 

8 

9 


